
Szakmai gyakorlat beszámoló 

Negyedéves hallgatóként érkeztem Máltára 2014. augusztus 2-án azzal a céllal, hogy 

teljesítsem a kötelezően előírt 15 hetes szakmai gyakorlatomat. Gazdálkodási és menedzsment 

szakos hallgatóként olyan munkahelyet szerettem volna találni, amely közvetlenül, vagy 

közvetetetten segítette volna a jövőbeli munkaerő-piaci elhelyezkedésemet. Emellett az is 

fontos szerepet játszott döntésem meghozatalában, hogy Máltán az angol számít az üzleti 

nyelvnek, mely készségemen mindenképp szerettem volna javítani. 

Máltára a Paragon Europe nevezetű szervezeten keresztül jutottam ki. Az említett szervezet a 

szerződés alapján vállalta a munkahely és szállás biztosítását. Szállást Málta központi és 

egyik legnagyobb városában kaptam, Birkirkarában. Augusztusban több magyar is Máltán 

tartózkodott, az Óbudai Egyetemről is rengetegen, így bár egyedül utaztam ki, hamar 

kellemes társaságra találtam. A lakások nagyjából azonosan magas színvonalat képviseltek, jó 

érzés volt hazatérni egy fárasztó nap után. Ezt különösen a késő őszi délutánokra értem már, 

amikor a hőmérséklet nem 35 fok volt, hanem „csak” 15. 

Első munkahelyem egy fizioterápiával foglalkozó önkéntes szervezet volt, ahol a cég 

pénzügyeivel foglalkozhattam. Itt összesen 4 hetet töltöttem el, de nem éreztem hasznosnak a 

munkában töltött napokat, így a Paragonhoz fordultam, tanulmányaimhoz mérten releváns 

munkahely találásának céljával. Még a hétre sikerült leszervezniük egy interjút, egy Capstone 

nevezetű máltai szervezenél. A sikeres interjú után 15 hetet töltöttem el a cégnél, mely 

könyvvizsgálattal foglalkozik. Rengeteget tanultam a 15 hét alatt. Bár főként adminisztratív 

munkát végeztem, belátás nyertem a belső folyamatokba, sok új ismerettel gazdagodtam, amit 

akár Máltán, akár az itthoni üzleti életben is hasznosíthatok. 

A hasznosan eltöltött szakmai gyakorlat teljesítésén felül az angol nyelvvel is közeli 

barátságba kerültem, hazajövetelem után gyorsan be is vállaltam egy angol felsőfokú 

nyelvvizsgát. A munkahelyi környezet külön kiemelendő. Összességében elmondható, hogy a 

máltai emberek nem aggódják túl a dolgokat, mindenki nagyon nagy lelkesedéssel és jó 

kedéllyel „veti” bele magát a mindennapi feladatokba. Rengetek új ismerősre tettem szert 

Európa legkülönbözőbb részeiről. Szerencsére az apartmanban lakó társak személyében is 

szerencsés voltam, ugyanis ott is remek kis csapat gyűlt össze. 



Bár időnként hosszúnak tűnt a 19 hét, melyet Máltán töltöttem és hiányoztak természetesen az 

otthoniak, de ha lenne rá módom, újra visszatérnék, és végigcsinálnám ezt a 19 hetet. A 

jövőben tervezem is, hogy visszamegyek Máltára, hiszen mint említettem sok új ismerősre és 

barátra tettem szert, bár az időtartam és a visszatérés célja még kérdéses. 

Végezetül, de nem utolsó sorban, meg kell említenem a csodálatos környezetet, mely 4 

hónapon át körbevett. Rengeteg gyönyörű partszakasz, azúrkék tenger, Paceville, a bulik 

városa, Valletta, a monumentális történelmi város, parti BBQ, Comino és Gozo, a Málta 

mellett fekvő csodálatos két sziget és a turistákkal töltött és zenében úszó utcák, mely a 

városok és tengerpartok légkörét jellemezte. 

  

 


